
Fekete Sas Gyógyszertár kirakata
Az emberek jótevőjének tekintett és a szegények 
orvosaként tisztelt Rosenberg Jenő, történelmi 
alakról szóló kirakatnak a Feketes Sas Gyógyszertár 
ad helyet.

Dr. Rosenberg Jenő (1863-1935) Veszprém tisz-
tifőorvosa, aki az 1914-ben átadott járványkórház 
orvosaként megállította a városban a spanyolnáthát 
és a rohamosan terjedő fertőző betegségeket. A sze-
gények orvosaként tisztelt doktornak „sárga hintója 
sokkal többször áll a városszéli zig-zeg utcák rozzant 
viskói, mint a belvárosi előkelőbb bérházak előtt. 
Rendelő szobája előtt mindig egész tömege várta 
a szegény sorsú betegeknek, akiktől a köteles orvosi 
díjazást sem fogadta el, hanem ő adott saját zse-
béből pénzt orvosságra és meleg levesre.

Orvosként és városi képviselőként is aktív köz-
reműködője volt a Veszprém átrendezéséről szóló 
vitáknak. Részt vett a városkép kialakításában, ame-
lynek fő eleme a Rosenberg-ház megépítése volt, 
hiszen az épület a főtér látványának meghatározó 
részévé vált. Ennél is fontosabb, Dr. Rosenberg 
Jenőnek a helyiekért tett nemeslelkű munkássága. 
Az emberek jótevőjének tekintett és a szegények 
orvosaként tisztelt történelmi alakról szóló kirakat-
nak a Feketes Sas Gyógyszertár ad helyet. A kirakat 
korhű részleteivel a Rosenberg család egykori mind-
ennapjaiba repít vissza. Látványvilágában hitelesen 
mutatja be a korabeli orvoslást az orvosi vitrin és 
korabeli eszközök segítségével.

1935. április 28-án hivatása teljesítése közben érte 
a halál. Betegének injekciót akart beadni, amikor 
hirtelen megszédült, elesett, s amikorra veje, dr. 
Smilovits Imre megérkezett, már csak a szívszél-
hűdés okozta halált tudta megállapítani. A város 
vezetősége saját halottjának tekintette, koporsó-
jánál díszőrséget állítottak a városi huszárok (ha-
jdúk) kivont karddal és díszruhásrendőrök. Sírem-
léke a Mártírok úti zsidó temető északi részében 
található.

További információ a Rosenberg-ház történetéről 
a Belvárosi épületséták: A Rosenberg-ház története 
bejegyzésben olvasható.
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